

Na podlagi 61. člena Pravilnika o računovodstvu Univerze v Mariboru št. A3/2010-61 PU (Obvestila UM, št. XXVIII-6-2010) je dr. Zdenka Petermanec, ravnateljica Univerzitetne knjižnice Maribor, dne 30.9.2020 izdala

**SPREMEMBE IN DOPOLNITVE K
MERILOM IN SODILOM ZA RAZPOREJANJE ČASOVNIH RAZMEJITEV, PRIHODKOV IN
ODHODKOV NA POSAMEZNE DEJAVNOSTI JAVNE SLUŽBE IN NA TRŽNO DEJAVNOST
V UNIVERZITETNI KNJIŽNICI MARIBOR**

I.

V Uradnem listu RS števil 80/2019 so objavljene spremembe Izkaza prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka, ki veljajo že za leto 2019. Tako prihodki od najemnin, zakupnin in drugi odhodki od premoženja ne sodijo več med prihodke, dosežene s prodajo na trgu, temveč v okvir izvajanja javne službe. Zato se v poglavju 2.2.3 – Stroški amortizacije, točka b in c nanašata na stroške za izvajanje javne službe, ki se evidentirajo med »Drugimi viri«.

II.

V poglavju 2 – Prihodki in odhodki iz opravljanja dejavnosti javne službe in tržne dejavnosti se doda novo podpoglavje:

2.2.2.3 Stroški, ki se nanašajo na izvedbo projektov oziroma porabo namenskih sredstev

- a) izvedba projektov: Glede na naravo projekta in način financiranja se v finančnem načrtu opredeli, ali gre za projekt v okviru izvajanja javne službe ali za tržni projekt. Finančna konstrukcija po namenu porabe prejetih sredstev je določena v pogodbi o izvajanju projekta. ali v kalkulaciji stroškov projekta, kadar projekt organizira UKM. Običajno so sredstva namenjena za stroške dela, neposredne in posredne stroške. Zaradi specifičnosti financiranja in poročanja se vsak posamezni projekt izkazuje na ločenem stroškovnem mestu in stroškovnem nosilcu. Nanju se namenski prihodki knjižijo direktno ob nastanku. Vsi stroški, za katere je iz prejetega računa razvidno, da se nanašajo na to enoto, se sprotno knjižijo, posredni stroški pa se knjižijo ob prejemu računa v deležu, izračunanem po naslednji formuli

Število sodelujočih pri projektu : število vseh redno zaposlenih v UKM

Opomba: za izračun se uporablja stanje zaposlenih na dan 31.12. preteklega leta.

- b) poraba namenskih sredstev: višina sredstev in namen porabe sta določena v pogodbi o financiranju dodatne dejavnosti v okviru javne službe. Zaradi specifičnosti financiranja in poročanja se vsako posamezno financiranje izkazuje na ločenem stroškovnem mestu in stroškovnem nosilcu. Nanju se namenski prihodki knjižijo direktno ob nastanku. Vsi stroški, za katere je iz prejetega računa razvidno, da se nanašajo na to enoto, se sprotno knjižijo,

posredni stroški pa se knjižijo ob prejemu računa v deležu, izračunanem po naslednji formuli

Število sodelujočih pri izvedbi dodatne dejavnosti : število vseh redno zaposlenih v UKM

Opombe:

- za izračun se uporablja število vseh redno zaposlenih na dan 31.12. preteklega leta.
- kadar za izvedbo dodatne dejavnosti niso odobrene nove zaposlitve, se število zaposlenih pri izvedbi dodatne dejavnosti izračuna na naslednji način:
 - število sodelujočih pri dodatni dejavnosti – vsaka oseba predstavlja 0,5 zaposlenega,
 - število zaposlenih v FRS in pravna sodelavka skupaj predstavljajo 0,5 zaposlenega.

III.

Te spremembe in dopolnitve stopijo v veljavo naslednji dan po sprejemu, uporabljajo se za pripravo zaključnega računa za leto 2020 in od 1.1.2020 dalje.

dr. Zdenka Petermanec,
ravnateljica UKM